



## Град Врање „Најтранспарентнија локална администрација“



На свечаној конвенцији доделе годишњих награда „Европског покрета“, Граду Врању уручена је награда за „Најтранспарентнију локалну администрацију“, док је нишка општина Пантелеј награђена у категорији „Најбоља пракса партнерства између локалне администрације и организација цивилног друштва“. Захваљујући се на награди, градоначелник Врања Мирољуб Стојчић је рекао да иза значајног признања стоји дугогодишњи рад на успостављању добре сарадње локалне самоуправе и грађана. „Ово признање је обавеза да наставимо са принципима доброг управљања, а коначну потврду о томе да ли смо успели даће грађани“, рекао је Стојчић. На свечаности су говорили и Мила Вујић, председница „Европског покрета“, Ђорђе Станичић, генерални секретар СКГО, Драгослав Ђирковић, представник Града Ниша, Петја Донова, шефица „Фондације за транспарентне прописе“ из Бугарске, као и Нађа Ђук, заменик Шефа Мисије Савета Европе. О томе, зашто је управо Град Врање награђен за транспарентност и доступност Градске управе, било је речи и на конференцији за новинаре, којој су присуствовали градоначелник Врања Мирољуб Стојчић, заменик градоначелника др Игор Андонов, председник Скупштине др Слободан Стаменковић, његов заменик Зоран Антић, начелница ГУ Маја Јовић, заменица начелнице Мирослава Младеновић, и члан Градског већа Синиша Митић. Годишње награде Европског покрета су установљене у оквиру пројекта „Јавност, транспарентност и партнерство – основа за социјални и регионални развој“, који се реализује у оквиру прекограничне сарадње ИПА Програма са Бугарском. На позив „Фондације за транспарентне прописе“ из Софије, градоначелник Врања Мирољуб Стојчић боравио је у Бугарској, где је учествовао у раду скупа „Јавност, транспарентност и партнерство – основа за социјални и регионални развој“. Градоначелник Стојчић је говорио о пројектима и активностима Града Врања у областима доступности и транспарентности у раду Градске управе и надлежних служби. „Унапређење рада свих надлежних служби Градске управе, посебно у областима информисања и доступности информација, део је вишегодишњег процеса иновација и имплементације пројеката у поменутих секторима“, истакао је Стојчић.

## ВЕСТИ

### Одељење комуналне инспекције

издало је 54 налога, донело 14 решења, сачинило 38 записника са прегледа на лицу места и имало 2 сведочења код прекршајног суда. Налози су се углавном односили на уклањање огревног дрвета, песка и хаварисаних возила са јавних површина и друге неправилности.

### Саобраћајна инспекција

је поднела 3 захтева за покретање прекршајног поступка.

## ВЕСТИ

### Одсек друштвене бриге о деци

примио је 195 захтева за остваривање права на д.д, 47 захтева за остваривање права на родитељски додатак, 12 захтева за продужено породилско одсуство, обавио 211 стручних консултација у вези накнаде зараде за породиље, 225 консултација са странкама у погледу остваривања материјалних права и ликвидирао 296 спискова. Такође је урађено и 147 решења о праву на дечји додатак.

## ВЕСТИ

### Секретаријат комуналне полиције

поднео је 4 захтева за покретање прекршајног поступка, издао 44 обавештења за уплату мандатне казне, издао 8 упозорења и 103 усмена наређења, извршио 44 провере идентитета увидом у личне исправе, сачинио 59 службених белешки, поднео 1 захтев за предузимање мера и активности, 14 захтева за доставу података и 5 обавештења по пријави грађана, пружио 1 асистенцију Секретаријату за инспекцијске послове и заштиту животне средине.

## Свечана обележена градска слава „Духовски понедељак“



Град Врање је традиционалним литијама улицама града, обележио градску славу, "Духовски понедељак". Обележавање градске славе почело је свечаном литургијом у Саборном храму „Свете Тројице“. Потом су литије у којима су, поред бројних грађана, били и представници јавног и политичког живота Града, јавних установа и предузећа, школа и омладинских организација, прошле улицама Вула Антића, Карађорђева, Саве Ковачевића, Цара Душана до зграде Скупштине града. Литије су се, потом, улицом Краља Стефана Првовенчаног вратиле у Саборни храм, где је обављено резање славог колача. У оквиру обележавања градске славе, одржан је и концерт групе "Извор".

## Потписани уговори са младим предузетницима

Вредност пројекта од "Идеје до реализације" 10.000 долара



Градоначелник Врања Мирољуб Стојчић и директор УСАИД-овог програма за јачање економске сигурности Мајкл Пилзбери потписали су уговоре са пет младих предузетника, чији су бизнис планови одобрени у пројекту "Од идеје до реализације". Честитајући младим предузетницима градоначелник Стојчић је подсетио да су УСАИД и Град Врање до сада реализовали више од 35 пројеката, чија вредност прелази цифру од 1.200.000 евра. "Средства су углавном улагана у област економије, затим комуналне инфраструктуре и унапређења рада Градске управе, а реализацијом овог пројекта заправо потврђујемо да су нам запошљавање и јачање економије приоритети", истакао је Стојчић. Директор програма за јачање економске сигурности Мајкл Пилзбери је нагласио да су инвестиције у мала и средња предузећа најефикасније и најефективније, да се на дуге стазе мора размишљати о њиховом развоју и омогућити доступност програма за покретање и вођење бизниса младим људима. У име Канцеларије за младе говорила је Милица Анђелковић-Јовановић која је посебно нагласила значај акционог плана за развој омладинског предузетништва, и велику подршку Града Врања и УСАИД-а у његовој имплементацији. Вредност пројекта од "Идеје до реализације" износи 10.000 долара, а средства су намењена за куповину опреме и репроматеријала.

**ВЕСТИ**

**ДИРЕКЦИЈА**



ЈП Дирекција за развој и изгрању града Врања је током јуна потписала Уговор о суфинансирању пројекта унапређења енергетске ефикасности објеката јавне намене у 2012.-ој години са Фондом за заштиту животне средине. Укупна вредност радова износи 25.687.420,00 динара. Учешће града је 10,51% или 2.700.000,00 динара, а донација Фонда 89,49% односно 22.987.420,00 динара. Реализацијом овог пројекта биће остварене уштеде на годишњем нивоу у трошковима електричне енергије у висини од 2.700.000 динара и у трошковима одржавања јавне расвете, у висини од 1.000.000 динара.

**ВЕСТИ**

**ВОДОВОД**



Екипе ЈП "Водовод", биле су ангажоване на санацији хаварија на водоводној мрежи у улицама: Радослава Јовића, 9.Југовића, Петра Лековића, Наде Прокић, Ђуре Ђаковића, у селу Бујковац, на прикључном воду у Илинденској улици, у водомерном окну у улици 22. децембар, на реконструкцији водоводне мреже у кругу Медицинског центра, на изради прикључака на водоводној мрежи у улицама: Париске комуне, Бошка Ђорђевића, Пржарска бб, у селу Ђуковац, на изради прикључка на канализационој мрежи у улици Симе Погачаревића бб, реконструкцији прикључка у насељу Огош у Врањској Бањи и на испирању мреже на више места у граду.

01. јун 2012.

## Значај израде програмског Буџета



У малој сали Скупштине града одржан је састанак посвећен процесу израде програмског Буџета. Након уводног обраћања помоћника градоначелника Драгана Спирића, присутнима се обратила Мирјана Кнежевић из МСП ИПА 2007 програма која је говорила о пројекту „Елементи и фазе увођења програмског буџета у јединицама локалне самоуправе у Републици Србији“, који финансира ЕУ у висини од 8 милиона евра. Мирјана Кнежевић је истакла да је Програм МСП ИПА 2007 и у протеклом периоду успешно сарађивао са Врањем у процесу израде Плана капиталних инвестиција и унапређења локалне пореске администрације. На састанку се чуло и да ће „Програмски буџет“ бити обавезан од 2015. године, о чему је и говорио Саша Кристић, истичући значај методологије програмског буџетирања у Србији.

04. јун 2012.

## Одржан пријем за припаднике Полицијске управе



Руководство Града Врања приредило је пријем за припаднике Полицијске управе у Врању, поводом обележавања Дана полиције. Обраћајући се присутнима, градоначелник Врања Мирољуб Стојчић је рекао да је у транзиционом периоду у Врању задржан висок степен безбедности и сигурности. „Без сигурне локалне заједнице нема ни услова за долазак домаћих и страних инвеститора“, истакао је Стојчић. Захваљујући се на пријему, начелник ПУ Врање Слађан Велиновић је рекао да је Полицијска управа у Врању кључан фактор стабилности не само у Врању већ и у целом Пчињском округу. „Имамо и довољно знања и искуства да свим грађанима обезбедимо мир и сигурност“, навео је Велиновић. На предлог Полицијске управе Жижану Илићу из Одсека за управне послове и Митру Тасићу из Одсека за сузбијање општег криминалитета градоначелник Врања Мирољуб Стојчић уручио је ручне часовнике.

05. јун 2012.

## Очување „ПЗП Врање“ од значаја за Врање

У малој сали Скупштине града одржан је састанак руководства Града са представницима Управе „Предузећа за путеве“ Врања и Самосталног синдиката путара Србије, на коме је било речи о функционисању овог некада реномираног предузећа које је сада у стечају. Соња Вукановић, председница овог синдиката је рекла да је судбина радника ПЗП Врање веома неизвесна, јер је предузеће у озбиљним проблемима, пре свега због јемства „Нибенс Групе“. „Нормализација рада „Предузећа за путеве“ је од изузетног значаја не само за Врање већ за читав Југ Србије“, истакла је Соња Вукановић и додала да постоји спремност руководства Града да се предузеће сачува од даљег пропадања. У „Предузећу за путеве“ тренутно ради око 350 радника, док је недавно 97-оро њих остало без посла. Састанку су присуствовали градоначелник Врања Мирољуб Стојчић, начелник Пчињског округа Будимир Михајловић, стечајни управник ПЗП Бранко Митић, као и представници Управе ПЗП-а.

07. јун 2012.

## Изложба Кале - Кршевица у Београду

У Народном музеју у Београду министар културе Предраг Марковић отворио је изложбу Централни Балкан између грчког и келтског света-Кале-Кршевица 2001-2011.године. Изложени су предмети који су пронађени на локалитету Кале -Кршевица код Врања, и резултат су десетогодишњег истраживања, које заједно спроводе Археолошки институт и Народни музеји у Београду и Врању. Пројекат је финансирало ресорно министарство, а збирка предмета припада Народном музеју у Врању, где ће и бити изложена.

## ВЕСТИ

## УПРАВА БАЊЕ



Екипе ЈП "Управа Бање" биле су нагажоване на зидању објекта мокрог чвора на Видиковцу, изградњи кан.мреже у насељима Савинци и Топлчанци, реконструкцији моста у насељу „Ђаварци“ и на окопавању кане и цвећа у парку.

## ВЕСТИ

## ДЕЧЈИ САВЕЗ



Дечји савез града Врања и Центар за младе и децу Врања реализовали су акцију „За дечји осмех“. У оквиру ове акције, 12 ученика нижих разреда ОШ „Бранко Радичевић“, из социјално угрожених породица, добило је помоћ у школском прибору. Акција „За дечји осмех“ се реализује у оквиру Хуманитарне фондације Дечјег савеза града Врања „Велико срце“. Ово је друга акција хуманитарног карактера коју Дечји савез града Врања организује за ученике основних школа.

## ВЕСТИ

## НАРОДНИ УНИВЕРЗИТЕТ



Поводом градске славе, у оквиру Салона књига, Град Врање, Народни универзитет Врање и Удружење Македонаца „Гоце Делчев“ из Врања организовали су пројекцију филма и изложбу фотографија „УСМЕНА ИСТОРИЈА РЕКАНСКОГ РЕГИОНА“, аутора Адема Сулејманоског и Адама Черкезија.

ЈУ „Народни универзитет“ организовао је изложбу керамике Ирене Ивановић Стошић, дипл. керамичара из Врања под називом „За светлост“.

08. јун 2012.

**И у Врању "Ноћ отворених атељеа"**

Први пут у Врању организована је манифестација "Ноћ отворених атељеа" у којој је учествовало 28 сликара. Према речима управнице Галерије Народног музеја Снежане Радивојевић-Петровић уметници из Врања сликали су на 9 локација у граду. Осим у атељеима, сликари су радили на платоу испред Народног музеја, Галерије, дворишту Музеј куће "Боре Станковића" и Хамаму.

08. јун 2012.

**Потписан Уговор о изградњи водовода до Нерадовца вредан 11.8 милиона**

У Београду је потписан "Уговор о суфинансирању магистралног вода водоводне мреже Врање-Доњи Нерадовац", између ЈП "Дирекција за развој и изградњу града Врања" и Републичке Дирекције за воде. Укупна вредност инвестиције је 11.800.000 динара, од чега Републичка Дирекција за воде учествује са 9.500.000 односно са 80% средстава, а Град Врање са 2.300.000 динара или са 20% средстава. Реализација пројекта, почиње за два месеца, након спровођења законом предвиђеног поступка јавне набавке.

11. јун 2012.

**Успела акција "Велико спремање Србије"**

И ове године Град Врање укључио се у акцију "Велико спремање Србије", коју је организовало Министарство животне средине на територији целе Србије. Према речима помоћника градоначелника Врања Срђана Васиљевића у акцији је учествовало преко 750 волонтера, који су радили на 32 локације у граду. "Прикупљено је 470 врећа комуналног отпада, највише амбалажног, око 30 кубика", изјавио је Васиљевић и нагласио да је ове године забележено повећано интересовање цивилног сектора. По традицији допринос акцији дали су припадници Војске Србије, као и поједине школе.

13. јун 2012.

**Драган Спирић помоћник председника Одбора за финансије СКГО**

На седници Одбора за финансије Сталне конференције градова и општина, помоћник градоначелника Врања Драган Спирић, поново је изабран за помоћника председника овог тела, који ће ову функцију обављати у наредне две године. По речима Спирића на седници је усвојен програм рада, који између осталог, предвиђа подношење иницијатива за измену финансијских прописа, побољшање система трансфера и јачање улоге Комисије за финансирање локалне самоуправе. "Једна од иницијатива коју ћемо предложити је и пренос надлежности у администрирању пореза на пренос апсолутних права", истакао је Спирић, коме је ово трећи мандат помоћника председника Одбора за финансије Сталне конференције градова и општина.

13. јун 2012.

**Врање у пројекту "Упознај државу Србију"**

Национална алијанса за локални економски развој (НАЛЕД) у сарадњи са Министарством вера и дијаспоре, а уз подршку Теленор Фондације и Аеродрома "Никола Тесла" спроводи пројекат "Упознај државу Србију" намењен српским студентима који се налазе на основним или постдипломским студијама у иностранству. Поред Врања, у овај пројекат укључено је још десетак градова и општина, у којима ће наши студенти из разних крајева света у периоду од 2. до 23. јула имати прилику да се упознају са организацијом и радом локалних самоуправа, као и једном локалном компанијом. Идеја пројекта је јачање веза матице и дијаспоре, и подстицај нашим младим образованим људима да се врате у Србију и да кроз размену знања допринесу побољшању квалитета рада.

ВЕСТИ

ШАФ



Школа анимираног филма -ШАФ на 41. Ревији филмског и видео стваралаштва у Београду добила је I награду за филм „Геоматрија са стилем“, награду за најбољу режију за филм „Упознавање са пиксилацијом“, III награду за филм „Лопта“, награду за најбољи тон за филм „Земља слаткиша“ и награду за најбољу продукцију.

ВЕСТИ

ОМЛАДИНСКИ САВЕЗ



Омладински савез града Врања је у оквиру конкурса Управе за дигиталну агенду Министарства културе, информисања и информационог друштва Републике Србије добио сагласност за спровођење пројекта „Тржиште без граница“. У оквиру пројектних активности одржане су трибине, две у Врању и једна у Врањској Бањи. Општи циљ пројекта је промоција и афирмација информационог друштва, новог тржишног окружења базираног на информационо – комуникационим технологијама и ИКТ знања. Мотивисање, едукације и информисање младих о новом тржишном окружењу и ИКТ, омогућиће лакше запошљавање, самозапошљавање и смањиће стопу незапослености младих у Врању. Пројекат реализују Омладински савез града Врања и организација РЕЛОАД, а пројекат су подржали Управа за дигиталну агенду, Министарство културе, информисања и информационог друштва и НБ „Бора Станковић“ Врање.

14. јун 2012.

## У току израда плана интегритета

Законом о Агенцији за борбу против корупције прописана је обавеза да до краја ове године сви државни органи, јединице локалне самоуправе, јавне службе и јавна предузећа донесу своје планове интегритета. У складу са тим, на нивоу Града Врања формирана је радна група, којом координира Ненад Стајић заменик секретара Скупштине града Врања. По његовим речима израдом плана интегритета по први пут се на систематски начин уводи један од механизма доброг управљања у јавни сектор. "Документ представља превентивну антикорупцијску меру, а његовим доношењем јача се интегритет институције, који подразумева индивидуалну честитост, професионализам, етичност, као и начин поступања у складу са моралним вредностима", истиче Стајић. Од предвиђених активности до сада је урађено око 50%, тако да ће план интегритета сасвим сигурно бити усвојен у предвиђеном окв. наглашава Стајић.

14. јун 2012.

## Значај браунфилд инвестиција

У организацији УСАИД-а у Нишу је одржан семинар о значају браунфилд инвестиција, на којој су учествовали и представници Канцеларије за локални економски развој у Врању. Учесници су имали прилику да се упознају са предностима улагања у већ постојеће привредне капацитете, које су вишеструке, како за локалну заједницу, којој се пружа прилика за поновни развој кроз обављање привредних активности у старим пословним зонама, тако и за потенцијалног инвеститора који смањује висину својих трошкова услед чињенице да на већ постојећој локацији најчешће већ има изграђену путну, енергетску и другу инфраструктуру.

18. јун 2012.

## Одржан Меморијал "Бакија Бакић"



У оквиру обележавања меморијала „Бакија Бакић“, делегација превођена Зораном Најдићем чланом Градског већа положила је цвеће на споменик најпознатијем трубачу, у чију се част већ 6 година организује меморијал. На Тргу Станише Стошића одржан је и концерт дувачких оркестара, уз учешће фолклорног ансамбла "Севдах" и вокалних солиста. Покровитељи 6. меморијала "Бакија Бакић" су град Врање и Министарство културе.

20. јун 2012.

## Бобан Станковић у Савету за међународну економску сарадњу

У циљу унапређења свеукупног пословног амбијента Национална алијанса за локални економски развој (НАЛЕД) је на иницијативу својих чланова покренула оснивање Савета за међународну економску сарадњу. Циљ формирања овог тела је развој сектора малих и средњих предузећа и успостављање међународне економске сарадње са реномираним светским компанијама, као и унапређење сектора банкарских и финансијских услуга на домаћем тржишту. Кроз деловање савета биће заговоране реформске мере и програми за унапређење сваког од наведених сектора, организовани пословни сусрети са градоначелницима и представницима великих светских компанија, домаћих институција и међународних организација. Град Врање у овом Савету представљаће помоћник градоначелника Бобан Станковић.

20. јун 2012.

## Одржана конститутивна седница Скупштине града. Наставак 5. јула



У Великој сали Скупштине града одржана је конститутивна седница локалног парламента, на којој је председница Градске изборне комисије Љиљана Стојановић поднела извештај ГИК о спроведеним изборима за одборнике у Скупштини града Врања. „На локалним изборима, на 106 бирачких места, гласало је 46. 493 бирача, односно 65.7%“, истакла је Љиљана Стојановић. Трочлани Верификациони одбор је, потом, утврдио аутентичност података свих одборника и закључио да су испуњени сви услови за верификацију одборничких мандата. Након полагања заклетве нових одборника, седница Скупштине је прекинута. Конститутивном седницом председавао је најстарији одборник Јован Станојковић, а потврђени су мандати 59-оро одборника. Наставак седнице заказан је за 5. јул.

22. јун 2012.

## Одржана и конститутивна седница Скупштине градске општине Вр. Бања



На конститутивној седници Скупштине градске општине Врањска Бања најпре је Ненад Стајић заменик секретара Скупштине града Врања и члан Изборне комисије поднео извештај о спровођењу избора за одборнике, који су одржани 6. маја. „Цео изборни процес протекао је у складу са законом и транспарентно“, нагласио је Стајић, подсетивши да је ДС освојила 5 мандата, СПС 4, а УРС, НС и СНС по 2. Након тога, од 15 потврђено је 13 одборничких мандата. Конститутивном седницом председавао је најстарији одборник Момчило Ђорђевић.

26. јун 2012.

## Округли сто о приступачности у јавном простору

У мотелу Предејане одржан је округли сто под називом „Унапређење физичке и комуникационе приступачности у јавном простору грађанима са инвалидитетом“, који је организовао Заштитник грађана уз подршку ПБИЛД програма Уједињених нација. Основни циљ одржавања округлог стола био је да се доносиоцима одлука у Јабланичком и Пчињском округу укаже на обавезу заштите људских права особа са инвалидитетом кроз развијање локалних политика ради остваривања једнаких животних и радних услова грађанима са инвалидитетом. На скупку су поред заменика заштитника грађана за особе са инвалидитетом и старе, проф. др Горана Башића говорили и др Дамјан Татић, члан Комитета УН за права особа са инвалидитетом, Иванка Јовановић, извршна директорка Националне организације особа са инвалидитетом, и стручњаци за питања приступачности мр Бојана Павловић Јовановић, мр Миодраг Почуч и Видан Данковић.

### ВЕСТИ

#### БИБЛИОТЕКА



У Америчком кутку Библиотеке "Бора Станковић", одржане су пројекције документарних филмова: Хадсакеров човек, Пресретање торнада, Шарада, Бекство из дивљине: Експеримент Аљаска, Истина о Чарлију, Необична башта, Луис и Кларк: Велико путовање на запад, Аватар, Последице: Број становника нула, Почетак. Одржано је предавање Клејре Мартин и Лорен Шумати о студирању у Америци, спортским стипендијама и писању мотивационих писама за аплицирање на универзитете у САД, предавање Андрее Баржик - "Caribbean-American Heritage Month". Андреа Баржик (Andrea Barzuk) тренутно ради на Филолошком факултету у Београду, на Групи за енглески језик, као гостујући професор. На предавању је било речи о карибским обичајима који су прихваћени у Америци и о томе како се негује карибско културно наслеђе у САД. Организовани су састанци Фото клуба и књижевног клуба: Поезија Едгара Алана Поа, такмичење у спеловању: Spelling Bee и редовни часови енглеског језика.

### ВЕСТИ

#### НАШЕ ДЕТЕ



Предшколска установа „Наше дете“ у Врању организовала је 12. 13. и 14. јуна манифестацију „Дечји дани“. Првог дана одржан је плесни наступ „Играмо, певамо и стварамо плесом“, деце Предшколске установе, полазника Школе плеса - Савеза спортског и дечјег плеса Србије. Другог дана у Позоришту „Бора Станковић“ организован је „Пролећни састанак“, сценски наступ деце Предшколске установе „Наше дете“, а последњег дана на паркингу простору испред Робне пијаци изведен је дефиле и наступ деце ппп „Предшколцима у част“.

ВЕСТИ

НАРОДНИ МУЗЕЈ



У Галерији Народног музеја у Лесковцу отворена је изложба слика уметника из Врања са конкурса "Бијенале уметника Врања". Изложбу је отворила Мирјана Јовановић, кустос Народног музеја из Врања. А у Галерији Народног музеја у Врању отворена изложба слика, скулптура, цртежа "СЛИКАРКА" Зорана Алексића Кокија, сликара из Београда.

27. јун 2012.

## Усвојен Програм обележавања два значајна јубилеја



На састанку Организационог одбора за обележавање 100 година од ослобођења јужне Србије од Турака у балканским ратовима и 100 година од Кумановске битке, којим је председавао градоначелник Мирољуб Стојчић, усаглашен је Програм обележавања ова два значајна јубилеја. Програм предвиђа штампање најбољих литерарних и ликовних радова, као и штампање репринта издања др Јована Хаџи Васиљевића „Са Крфа на Солунско бојиште“. Планирано је и освећење ревитализованог споменика у Ристовцу, изложба Историјског архива и Народног музеја, као и свечана академија на којој ће говорити истакнути историчари. Програм обележавања 100 година од ослобођења јужне Србије од Турака и 100 година од Кумановске битке предвиђа и марш планинара од Ристовца до Зебрњака, као и постављање бисте Јована Хаџи Васиљевића у градском парку и освећење Спомен костурнице у кругу цркве Свети Никола.

ВЕСТИ

ЦЕНТАР ЗА ТАЛЕНТЕ

Центар за таленте организовао је 13. Регионалну смотру радова научног и уметничког стваралаштва младих талената под слоганом ПОДРЖИМО ПАМЕТ. Полазници Центра за таленте из Врања, Сурдулице, Власотинца и Лесковца презентовали су и бранили пред стручним комисијама своје истраживачке радове из области математике, информатике, биологије, историје, психологије, хемије, физике, српског језика и енглеског језика. Такмичење је укључивало и проверу знања из одабране области путем теста. Добитници првог, другог и трећег места, њих двадесет петоро, стекло је право учешће на Републичком такмичењу талената, које се одржава у Београду

27. јун 2012.

## Одржан 4. „Балкан Стреетс фестивал“



У Врању је одржан четврти „Balkan Streets festival“, који је окупио велики број музичара и уметника са простора Балкана и остатка Европе. На фестивалу су приказани филмови са фестивала ДОРФ, а прве вечери врањској публици представио се Ђорђи Јаневски, редитељ филма „Ако никој не свира“. Приказано је пет филмова, а у плану је приказивање нових филмова са ДОРФ-а током лета у сарадњи са локалним, омладинским институцијама, партнерима у реализацији Фестивала. Музички сегмент програма обе фестивалске вечери отворили су млади и неафирмисани бендови са врањске демо сцене у складу са циљем „Balkan Streets festivala“ да ове музичаре различитих стилова представи што широк публици. Дрезденски „Marrakesh“ и хашки „Groove embassy“ разиграли су публику за наступ одлично расположеног двојца „Мултиетничка атракција“ и познатог београдског бенда „Јарболи“. Веома запажен наступ имао је и хрватски поп састав „Психомодо поп“. Прво вече је затворио холандски кантаутор „Dyzack“. Током Фестивала млади су имали прилике да покажу своје креативно стваралаштво на Сајмовању и Ангажованом стејџу. Фестивал у Врању посетило је око 1.500 Врањанаца, а подржан је од стране Европске Уније, преко IPA програма (у оквиру пројекта Музика без граница - Music Without Borders), Министарства омладине и спорта, Града Врања, Града Дрездена, холандских културних фондова.

27. јун 2012.

## Дочекан бициклиста Стелиос Васкос из Грчке



Бициклисту Стелиоса Васкоса из братског града Трикале у Грчкој дочекали су заменик градоначелника Врања др Игор Андонов, председник Спортског савеза Зоран Антић, бициклисти и бајкери из Врања. У обраћању овај 59-годишњи бициклиста је истакао да жели свету да пренесе поруку хуманости, што је и мисија његове вожње од Трикале до Минхена, у дужини од 4.000 километара. Сав новац намењен је грчкој организацији "Дечји осмех", која окупља децу са здравственим проблемима. Заменик градоначелника др Игор Андонов је изразио задовољство што је Врање угостило Стелиоса Васкоса, утолико пре што долази из братског града, и што је његов лајт мотив помоћ најмлађима. Посредством интернета дочек Васкоса у Врању пратили су становници Трикале. Иначе, он је 2010. године непрекидно возио трасу дугу 1.660 км.

ВЕСТИ

СПОРТСКА ХАЛА



У Спортској хали у Врању одржан је Карате турнир, као и Радничке спортске игре и то у следећим дисциплинама: кошарка, стони тенис и мали фудбал.

## Игор Младеновић нови председник Спортског савеза Града Врања. Александар Николић генерални секретар.



У великој сали Скупштине града одржана је редовна Изборна Скупштина Спортског савеза Града Врања, на којој су изабрани председник, потпредседници, генерални секретар, Управни и Надзорни одбор. Нови председник Спортског савеза је Игор Младеновић, освајач златних медаља у „Кик Боксу“, спортиста Града Врања за 2004. годину. Тренутно је на постдипломским студијама. Александар Николић је поново добио поверење делегата Скупштине и функцију генералног секретара обављаће и у наредном мандату. Николић је дипломирао на Факултету за менаџмент у Новом Саду, а председник је и ОК „Младост“ из Врања. За председника УО Спортског савеза Града Врања изабран је Мирослав Спасић, док је за председника Надзорног одбора изабран Зоран Велиновић. Новоизабранима је честитао градоначелник Врања Мирољуб Стојчић који је рекао да је спорт развојна компонента локалне заједнице која афирмативно утиче на укупну слику Града. Доскорашњи председник Спортског савеза Града Врања Зоран Антић је од колектива Спортског савеза за постигнуте резултате у претходном једанаестогодишњем периоду, на поклон добио дрес Спортског савеза. Антић се захвалио присутнима на поклонима и обећао наставак подршке Града спортским удружењима и организацијама у Врању.